

ALLIANCE FRANÇAISE D'ANNECY



ANNECY

Venez étudier dans une école de français unique et faites de votre visite un séjour inoubliable en Haute-Savoie!

L'Alliance Française d'Annecy est une association à but non lucratif reconnue et labellisée par la Fondation Alliance Française.

L'Alliance Française d'Annecy fait partie d'un mouvement international qui s'est donné pour mission d'enseigner la langue française à un public varié, francophone ou international, d'organiser des manifestations culturelles et de développer la connaissance et le goût des cultures francophones.

Notre Mission

L'Alliance Française d'Annecy accueille des étudiants du monde entier pour leur apprendre le français et partager avec eux la culture française.

Nous vous offrons un enseignement sérieux et de qualité dans un environnement privilégié avec une pédagogie adaptée, une aide à l'hébergement, des animations culturelles variées et de la bonne humeur!

L'Alliance Française d'Annecy vous donne la possibilité de travailler dans un environnement chaleureux et dans un espace collaboratif, lieu de création, de circulation et de liens entre les cultures. Vous pouvez échanger aussi bien avec les Annéciens qu'avec toutes les nationalités représentées dans nos cours.

Tous nos professeurs sont diplômés de l'enseignement supérieur et spécialisés dans l'enseignement du français langue étrangère.

PRINCIPALES FILIÈRES

FLE (Français Langue Etrangère)

POINTS FORTS

- Accueil et suivi personnalisés
- Cours collectifs en petits groupes (moins de
- Ecole et ville à taille humaine
- Ambiance familiale
- Enseignantes diplômées Master II

SITUATION GÉOGRAPHIQUE

Alpes, Haute-Savoie, Annecy
Une ville pittoresque, proche de la montagne
pour les amoureux de la nature, et au bord du lac
pour profiter des activités nautiques.



FICHE D'IDENTITÉ

- ◆ Nom exact de l'établissement Alliance Française Annecy
- ◆ Ville du principal site de l'établissement
 Annecv
- ◆ Nature et catégories de diplômes délivrés DELF, DALF

Niveaux: A1, A2, B1, B2, C1, C2

- ♦ Cours de langue française
- Programmes d'études pour étudiants étrangers
 Oui
- ◆ Programmes de formation en anglais Non
- Frais d'inscription pour l'année (indicatif)
 60 euros
- ◆ Adresse postale 12 Boulevard du Lycée - 74000 ANNECY

www.alliance-francaise-annecy.com

Membre du Forum Campus France



ovembre 2022 - © Fotolia